



学游泳

镇海中心学校六(5)班小记者 郑恒

今天，爷爷骑着自行车带我去龙赛体育中心去学游泳，我不知有多么开心啊！到了龙赛体育中心我们进去游泳馆换上了游泳裤，来到了游泳池。我一看，哇！游泳池好大呀，游泳池黑压压的挤满了很多人。我正准备下水，教练急忙说：“别急，让我先下去，看看水有多深。”我一看，水才到教练肩膀，于是我就跳下去了。于是第三次游泳，教练先教我怎样才能前进。教练说：“两只手要使劲把水向后划，两条腿要往后并往下蹬水，蹬的时候要有劲，收脚的时候要轻松一点，不要用力。”我按照教练的话，使劲划，使劲蹬，可是，感觉一动也不动，我就问教练：“怎么不前进呀？”教练说：“你虽然感觉不在前进，但是，你是在前进的呀！”我说：“教练，你站着别动，让我看看，是不是在前进。”教练站在原地不动，果然，我看见我真的在前进了。

游了一会，觉得累了，就游到池边坐了下来，再下池的时候，我就扶着游泳池的池边，练蹬腿，开始的时候，我的身体不断往下沉，教练只好用手托着我的身体，到后来，不用教练托了，我就能靠手扶和蹬腿，保持身体不下沉了。

就这样，教练让我游一会，歇一会，很快就到了吃饭的时间，在爷爷的一再催促下，我才依依不舍的离开了游泳池。

到了家，我还在想，游泳说来简单，要学会它也不容易啊！我还得加油啊！

神奇的回形针

镇海区骆驼中心学校203班小记者
周馨悦(证号1609327)

晚上，爸爸忽然神秘地问我一个问题：“回形针能浮在水面上吗？”我疑惑地对爸爸说：“不可能，回形针是铁做的，不能浮在水面上。”

爸爸满脸骄傲地说：“见证奇迹的时刻到了。”爸爸拿出两枚回形针，先把一枚回形针拉开当架子，另一枚轻轻地放在架子上，小心翼翼地放在水面上，轻轻抽出架子，回形针就神奇地浮在了水面上。

“哇！爸爸您是怎么做到的？”我激动地问。爸爸神秘地说：“由于水表面有一层微弱的张力，而回形针的重力非常小，你轻轻放下回形针，这时水面就像一个有弹性的网可以把回形针撑起来。”我恍然大悟地说：“原来如此，我也要去给同学们变这个神奇的魔术。”

指导老师 邵蓉晖

我家的“新闻老头儿”

骆驼中心学校203班小记者 范金炼(证号1609536)

我的外公个子小小的，顶着个光秃秃的脑袋，戴着一副老花眼镜，一看上去就很有学问。而他的学问都藏在那些新闻里呢，不信你瞧：

他在报纸里找新闻。外公订了各种各样的报纸，有宁波晚报、现代金报、今日镇海……只要是报纸，他都来者不拒，然后双眼发光，全身心沉浸在报纸中，还时不时地喃喃自语，仿佛当我们不存在。

他在“讲大道”时说新闻。每天吃完午饭，外公就会下楼去和邻居好友讲大道。他一出现，邻居们就会一拥而上，外公就站在中间，天南地北，侃侃而谈。那些爷爷奶奶们纷纷称赞：“不愧是楼长，这么厉害！”

他在饭桌上播新闻。晚餐时间，外公就开始了他的“新闻联播”。一会儿说恐怖分子又袭击了某个地方，然后一副忧心忡忡的样子；一会儿说今天股票大跌了，其实他自己根本不炒股；一会儿又说教育孩子不能光靠打，搞得自己像个教育专家一样。有时还突然冒出一句宁波老话，引得我们捧腹大笑。

这就是我的外公，一个独一无二的“新闻老头儿”，谁也阻挡不了他对新闻的热爱。

指导老师 邵蓉晖

开心的一天

镇海艺术实验学校205班小记者
梅瑜秦(证号1606641)

今天，我真是高兴。因为我古诗达标了。

开始，我的心情特别紧张，紧张得好像心里有一团火焰在燃烧。随着时间一分一秒的过去，古诗达标要开始了，我越来越紧张，手心里都沁出了汗。轮到我了，我的心“砰砰砰”跳着，快要跳到嗓子眼儿啦。我强迫自己平静下来，小心翼翼地从小评价师的信封中抽了一张古诗条，咽了咽口水，有感情地背起来。背完之后，我还受到了小评价师的表扬。我真是高兴坏了。心里想着：我成功了，我成功了！

指导老师 任雪晴

大事件

精英小学301班小记者 吴华杰(证号1518291)

今天的森林电台播报了一个大事件：骄傲的大青虫被渺小的蚂蚁给吃了。

原来小蚂蚁发现了一块大面包，叫来兄弟姐妹一起搬回家。当小蚂蚁来到家门口的时候，大青虫大声说：“这个家现在是我的了。”

“凭什么这个家是你的？明明是我们的！”小蚂蚁愤愤不平地说。“哈哈！”骄傲的大青虫说，“你们这群渺小的蚂蚁还想跟我斗？真是自不量力！”“凭什么说我们？你个丑八怪！”蚂蚁火冒三丈地说，“赶快离开我们的家，要不然我们就吃了你！”目中无人的大青虫说：“看你有什么奇怪的招式能打败我这个天下无敌的大青虫。”话音刚落，蚂蚁在打青虫的肚子上面咬了一个洞，还叫兄弟姐妹钻进它的肚子里。大青虫痛得滚来滚去，大声求饶。小蚂蚁走了出来，义正辞严地说：“看你还敢抢占我们的家吗？快点走！”

大青虫只能忍痛蠕动着身子，灰溜溜地逃走了。

玩吸铁石

应行久外语实验学校三(3)班小记者 李浩

我用吸铁石把第一个回形针吸住，朝下，再把第二个回形针竖着朝第一个靠拢，居然也能吸住，心里一阵喜悦：要是这样一直往下接，变成一条长龙，那该多有趣啊！我试着再拿第三个回形针靠向第二个回形针，就这样一直接龙，我感觉越往下吸磁力越小。果然，吸到第六个的时候吸不住了，掉了下来。

我突然有个想法：要是在两个吸铁石的中间夹点东西不知会怎样呢？我先用一张纸把两块吸铁石隔开，啊，两块吸铁石还是吸在了一起！我又发现，把一块吸铁石往上移，另一块也会跟着向同一个方向移动。我又找来一本书把两块吸铁石隔开，这次两块吸铁石没有吸在一起。

我懂了三个知识，吸铁石竖着吸回形针，越往下摆磁力越小；在两块吸铁石中间夹一张纸太薄了磁力没有被分开，所以会吸住；如果在中间夹一本书很厚，磁力就会被隔开，吸不牢。

我想告诉妈妈，玩也能增长知识！

指导老师 叶惠君

我哭了

镇海中心学校四(4)班小记者 叶颖尔

那是暑假的一天，妈妈为培养我独立的能力，让我独自乘公交车去外婆家。我坐上了公交车，望着窗外的景色，一排排挺立的樟树像在对着我笑，在夸奖我。

可是，美好的心情并没有持续太久，车驶进了一段颠簸的路段，摇摇晃晃的，我开始有些晕车了，最后“哇”的一声，我忍不住吐了出来，我想象不出周围的人是怎样的表情，我羞愧难当，根本不敢抬头看，这时旁边一个阿姨找来了拖把，前排的一个大哥哥递过来了餐巾纸，一位白发苍苍的老奶奶拿过来了一只橘子，说：“孩子，吃个橘子吧，如果不吃，把橘子皮剥下来闻一闻，也会好些的。”我不停地感谢着好心人，更多的人给了我帮助，有的主动将靠窗的位置让给了我，还有的轻轻拍着我的背，一边安慰我……看着这一幕，我哭了，不断地感谢着所有帮助我的人。

“摇滚”变奏曲

九龙湖中心学校五(3)班小记者 孔陈奎

清晨，将我从睡梦中叫醒的不是妈妈的呼唤声，不是小鸟叽叽喳喳的叫声，更不是闹铃的声音，而是雨点击打发出的“啪啪”声。那声音好似在问候我：“你好啊，早安！”又好似妈妈亲切的呼唤声：“奎奎，该起床啦！”

我和着雨声匆匆忙忙地洗漱一番。刚打开门，雨势大了些，沙沙沙，沙沙沙……密密麻麻的雨帘给这座城市穿上了纱裙，屋檐上的水珠接连不断地落下来“嗒嗒嗒”好似一首歌曲的前奏。

仅仅片刻，我吃完早餐外面的雨已然声势加剧了，一场摇滚交响曲拉开了帷幕，天空上的黑云聚在一起，唯有远处的山顶上雨雾缭绕，为演出增添了几分神秘感；屋檐上的水珠变成水柱冲击着地面，发出沉闷的啪啪声，成为了乐队的吉他手；汨汨的小河此刻已幻化为键盘手，正陶醉于自己的乐曲中。

忽然，一道闪电划过天空，划过我的眼睛，像一条鞭子往黑压压的天空猛的一抽，痛得天空大声喊叫：“轰隆隆——”原来是摇滚鼓手雷大哥来了，他坐在架子鼓前，一敲鼓，世界就一颤；主唱——雨此时也将音量调至最高，将内心摇滚之情，喷涌而出，整个大地为之疯狂。

过了一会，雨变小了，最后甚至停了，偶尔还有几滴残留的滴答声。只有小河还意犹未尽，将残留的余热散发与大地间。

指导教师：戴科芳

垫排球

澥浦中心学校二(1)班小记者 陈昕瑜

排球，是我校的传统体育项目，作为一名澥小的学生，垫球是必须要学会的。我，很喜欢垫排球，看着排球队们能接起每一个球，心里真是特别羡慕，但是，我呢？每次只能垫三四个，这部，才练了两三天，还是没有很大的进步，为此我很苦恼，真想放弃！

爸爸说：“你看阅兵式上，战士们都是通过勤学苦练才能练成这么整齐，不知道流了多少汗水，孰能生巧啊！”我听了爸爸的话后，大受启发，拿了排球就往楼下操场跑，在那里又练了起来。一边垫，一边心里回忆老师上课时教过的动作要领，严格按照动作要领来练习。一个小时以后，虽然满头大汗，手臂酸疼，但终于可以垫七八个了。爸爸摸着我的头笑着说：“加油！坚持就是胜利！”吃完午饭后，我又兴冲冲地拿了排球跑向操场，越练越有感觉，十个、十五个、二十个，最多一次垫了二十多个，哈哈！我终于学会垫排球了！

游天童南山禅寺

镇海区中心学校四(2)班小记者 张子扬

远处传来了悠长的钟声，我打开车窗，朝钟声传来的方向望去，一座山被雾气笼罩着，到处烟雾缭绕，好像“人间仙境”。这就是今天我们要来的地方一天童南山禅寺。

这里到处群山环抱，古木参天，空气非常好。外婆一下车，就和一位住持聊了起来。我独自一人朝不远深处走去。

寺院建在半山腰，通往殿堂的路是由石块铺成的，路的两旁种满了青翠的树。远上寒山石径斜，白云生处有人家。此时的场景不正像诗中所说的那样吗？大概走了两百多米的路，正前方就出现了一座殿堂。殿堂前面有一个大香炉，一阵风来，你能闻见空气里带着一股淡淡的檀香。忽然，我的眼神被左边屋檐下的一口大钟所吸引，想着刚才的钟声是从这里发出来的，就很想过把瘾，于是一个箭步上前，敲响了钟。这时，闻声赶来的住持喊道：“不要敲！”外婆也随即赶来阻止。

不知不觉，到了该离开的时候了。说实话，我开始有点留恋这里了，因为在这里，可以远离城市的喧闹。

指导老师 易书琴

美丽的茶树

镇海应行久外语实验学校二(3)班小记者
周元卓(证号1606930)

今天，妈妈在学校门口买了一棵茶花。爸爸下班回家，迫不及待地把它种到花盆里。瞧，他的主干笔直笔直的，像一名军人。细长的花枝上长满了小小的叶子，叶子的边沿有刺刺的锯齿。叶子中间有许多含苞欲放的花苞，他探出红红的脑袋，好奇地看着外面的世界。妈妈告诉我马上可以开出紫红色的茶花了，我期待茶花早日开放！指导老师 钟芬花

参观天胜农场

镇海应行久外语实验学校二(3)班小记者
胡馨元(证号1606932)

今天，天空格外的蓝，空气格外的清新，爸爸妈妈带我去天胜农场参观。

来到农场，首先印入我眼帘的是一个个的菜棚。我们先来到蔬菜棚里，里面种着各种各样的蔬菜，有萝卜、高粱、青菜、包心菜……真让我大开眼界，赞叹不已。接着，我们又去看了羊、马、猪、鸡、鸭、牛等牲畜。其中，我最喜欢看牛。在牛舍里，有几头大牛的肚子很大很大，好像一个个大皮球。妈妈告诉我，它们要生牛宝宝了。我们喂了老牛几根草，它们哞哞地叫了几声，仿佛在向我们表示感谢呢！还有一头才一个月的小牛在喝牛妈妈的奶，它看到我们觉得很害羞，就把头缩了回去。

时间过得真快，太阳公公要下班了，我们也依依不舍地离开了农场。今天，我学到了很多农业知识，真是快乐而有意义的一天。

指导老师 钟芬花

教室里的笑声

镇海区中心学校五(4)班小记者 姚雪婷

今天早上我像往常一样向教室走去，刚走到楼梯口，就听见“哈哈哈”一阵笑声从教室里传出来，这是怎么回事……哦，原来有个小插曲。

“小插曲”是这样的，美术老师来以后，让我们交上一节课的作业，作业是画一个自己的同学。小红拿着自己的画交了上去，在我还不知道她画的是谁之前，我还以为这个像猪一样的大耳朵，朝天鼻，肥肥的，到底是人是鬼呢，可小红说，她画的是我们班班花小玫，大家都笑着捂住肚子，仿佛肠子都要笑出来了，而小玫则差一点要被带去看校医。这时，小兰也把她的画交了上去，呀，这个比刚才那个假小玫还要丑，简直就是一个四不像，可小兰却说，这是小雪，她可是班长啊，这有这么丑吧！大家的笑声更响了。真有趣呀！看来大家的画技都不咋滴，看来都要好好练习，免得又闹出大笑话。